

Судебные реляции управляющей компании «Левобережье » продолжают терпеть фиаско. В разгар избирательной кампании руководители ОАО разослали жителям Левобережья Омска тысячи исковых заявлений, с требованием оплаты услуг по обслуживанию домофона непосредственно УК «Левобережье». Кроме откровенного негодования жильцов непомерные аппетиты управляющей компании получили и должную правовую оценку со стороны омского Роспотребнадзора. Ведомство своим решением указало на необоснованность претензий УК ОАО «Левобережье» в адрес жителей и фактически обвинило УК в том, что она незаконно требует от жильцов оплаты уже оплаченных ранее услуг.

Продолжение статьи можно прочитать по ссылке ТП №4 (49) апрель 2010г. стр.5.pdf